

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. (СОМРА	ÑÍA ECUATORIANA			
NOM	IBRE: .	Ecuaserviprodu S.A.			
NÚM	IERO D	E EXPEDIENTE: 113223			
NON	IBRE D	EL REPRESENTANTE LEGAL: .Javie	r.Miguel Coronel Zar	nbrano	***************************************
CAR	GO DE	L REPRESENTANTE LEGAL:Presid	ente		
2. (OMPA	ŇÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIO	ONISTA DE LA SOC	TEDAD ECHATORIAN	ĭ A
		IDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJE 	RA: Uruguay		
DUN	HCILIO	!·	•••••		••••••
		ste formulario se debe acompañar una certifica e que la sociedad en cuestión se encuentra legal			e origen o Cónsul del Ecuador en
		RADO LOCAL DE LA COMPAÑ ORIANA	ÍA EXTRANJERA	SOCIA O ACCIONI	STA DE LA COMPAÑÍ
NON	(BRES	Y APELLIDOS COMPLETOS: .Javier.	Miguel Coronel Zaml	orano	
		IDAD:Ecuatoriano			
		E IDENTIFICACIÓN PERSONAL:09			
DOM	IICILIO	: .Baquerizo Moreno.11.19.y.9.de.Oct	ubre		
4. I	DATOS	DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O	MIEMBROS DE LA	COMPAÑÍA EXTRAN	IJERA:
	No.	Nombre y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
	1	Cuminol S.A.		Uruguay	
L	2	Hernandez Martinez Guadalupe		Mexico	
\vdash					
-					
\vdash				\	
-					
-				aubine	Z.
			FIRMA ADMINIS EXTRAN	DEL REPRESENTANTE TRADOR O FUNCIONAR IERA O APODERADO LOCAI	LEGAL, SECRETARIO, LIO DE LA SOCIEDAD
Nota	2: Si este	formulario hubiese sido otorgado en el exterio	r, deberá estar autenticad	o por Cónsul Ecuatoriano o s	postillado
			, ,		
		FECHA DE	PRESENTACIÓN:	AÑO MES	DÍA



REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO ANEXO DE NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS

AÑO	NO.
Dentro 15 días ingreso	al libro

RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	RUC	:												EXF	EDIE	NTE				
Ecuaserviprodu S.A.	0	9	9	2	3	1	8	5	0	3	0	0	1	1	1	3	2	2	3	Γ
												-								
												-,								
3: DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN	DE LA	EMP	RES	A SO	CIA () AC	CION	ISTA	\											
3: DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL (3)	DE LA		RES	A SO	CIA () AC	CION	ISTA	\					EXF	EDIE	NTE				

C: NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA EMPRESA SOCIA O ACCIONISTA

CÉDULA/RUC/PASAPORTE	Apellidos y Nombres / Denominación	Nacionalidad	Acción/Particip (USD)
SE-G-00002309	Cuminol S.A.	Uruguav	799.00
01150006701	Hernandez Martinez Guadalupe Carlos	Mexico	1.00
			1
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
		TOTAL	

- NOTA: 1. El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones
 - 2. Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario
 - 3. En caso de ser empresa extranjera no aplica

DECLARACIÓN:EL administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidaad de la información proporcionada enn el lpresente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTAN OBLIGADOS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS SU CONTROL Y VIGILANCIA". (RES. SC.SG.DRS.G.12.03 DE MAR. 12 DE 2012).

FECHA DE PRESENTACIÓN

AÑO MES DÍA
2014 04 09

FIRMA DEL PREPESENTANTE LEGAL

Nombre: Javier Miguel Coronel Zambrano Identificación: 0909233645